



Институт за трансфузиона медицина  
на Република Северна Македонија  
Institute of Transfusion Medicine  
Republic of North Macedonia  
Бр. 19 03 - 19/11  
09.06.23



ИНСТИТУТ ЗА  
ТРАНСФУЗИОНА МЕДИЦИНА  
НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА, застапуван од  
Главниот државен ревизор М-р Максим Ацевски  
и

ЈЗУ ИНСТИТУТ ЗА ТРАНСФУЗИОНА МЕДИЦИНА, застапувана од  
директорот суп. спец. д-р Седула Усеини и  
директорот М-р Венко Стомнарски

на 9 јуни 2023 год. во Скопје потпишаа:

## МЕМОРАНДУМ ЗА СОРАБОТКА

### Член 1

Страните потписнички на овој Меморандум водени од потребата за меѓусебна соработка заради ефикасно спроведување на нивните со закон уредени надлежности а во правец на заеднички развој на двете институции, изразуваат волја со склучување на овој Меморандум да ги унапредат меѓусебните односи во областите кои се од заеднички интерес за двете институции .

### Член 2

Страните потписнички на овој Меморандум се согласни да ги реализираат следните активности:

- Остваруваат редовна комуникација и соработка од областа на трансфузиологија и крводарителство, преку организирање на крводарителски акции по годишен оперативен план на ЈЗУ Институт за трансфузиона медицина на Република Северна Македонија, со заедничка соработка во однос на обезбедување на просторни услови за спроведување на крводарителски акции за вработените на ДЗР како крводарители и во исто време промоција на крводарителството меѓу

институциите во јавниот сектор и пошироката јавност со што ДЗР ќе даде додадена вредност на потребата и целите на крводарителството во Република Северна Македонија;

- заедничко учество во проекти и програми од взаемен интерес финансирани од јавниот сектор или меѓународни организации;
- можност за заедничко објавување на прирачници, стручни списанија и други публикации кои се од значење за планирање и извршување на работите од надлежност на двете страни;
- заедничко организирање на обуки и едукативни настани, презентации, советувања на теми од заеднички интерес за вработените во ЈЗУ Институт за трансфузиона медицина и државните ревизори вклучени во ревизија во областа здравство и здравствена заштита;
- меѓусебна помош со цел на изнаоѓање на најповолни решенија, стручна помош и анализа за конкретни деловни проекти;
- обезбедување на соработка во делот на воспоставување на континуитет во работењето, вклучително и просторна поддршка од ЈЗУ Институт за трансфузиона медицина и непречен пристап за потребите на ДЗР во обезбедување заштита на ревизорските податоци и информации во случај на елементарни катастрофи и други облици на нарушена безбедност на основните информатички системи, без надомест.

### Член 3

Конкретните активности за соработка од член 2 на овој Меморандум ќе се остваруваат врз основа на непосредна меѓу-институционална комуникација, а каде што ќе биде увидено за потребно и врз основа на поединечни барања за секој одделен вид на соработка.

Страните потписнички на овој Меморандум, ќе обезбедат меѓусебна соработка, внатрешна поддршка и соработка со други институции и организации, вклучувајќи:

- Координираност во имплементација на активностите;
- Меѓусебно информирање и известување.

Потписниците на овој Меморандум се согласни на иницијатива по прашања покренати од секоја страна да остваруваат работни средби во функција на спроведување на целите на овој Меморандум.



#### Член 4

Страните потписнички на овој Меморандум, се обврзуваат целокупната меѓу-институционална комуникација да ја остваруваат согласно законските надлежности и врз основа на принципите на доверливост и заемна почит.

#### Член 5

Потписниците се обврзуваат на должно внимание, дека нивната меѓусебна комуникација нема да нанесе штета ниту на Државниот завод за ревизија, ниту на постапувањето на ЈЗУ Институт за трансфузиона медицина на Република Северна Македонија и нарушување на нивниот интегритет и независност.

#### Член 6

Меморандумот за соработка се потпишува и склучува на неопределен период на важност.

#### Член 8

Овој Меморандум може да се менува и да се дополнува со писмена согласност меѓу страните потписнички.

#### Член 9

Во случај на било каков спор или недоразбирање во имплементација на одредбите на овој Меморандум, страните потписнички меѓусебно ќе се консултираат и усогласат.

#### Член 10

Овој Меморандум стапува на сила на денот на потпишувањето.

## Член 11

Меморандумот е составен во четири еднообразни примероци, по два за секој од потписниците.

Скопје, 9 јуни 2023 година.

ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА  
РЕВИЗИЈА

Главен државен ревизор



М-р Максим Ацевски

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА - REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT  
ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА  
ENTI SHETETËROR I REVIZIONIT

Бр.-Нр. 03-743/1  
09.06.2023 год.-viti  
СКОПЈЕ - SHKUP

ЈЗУ ИНСТИТУТ ЗА  
ТРАНСФУЗИОНА  
МЕДИЦИНА

Директор

суп.спец. Д-р Седула Усеини



Директор

м-р Венко Стомнароски